

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

堤岭家具市场凌晨起火

一人丧生,事故原因正在调查

本报5月7日讯(记者 王金强) 7日凌晨1点多,德州市堤岭家具市场突发大火,500平方米民房被大火吞噬,一人在大火中丧生。

7日凌晨4时许,记者赶到堤岭村家具市场看到,大火已经被控制,消防官兵正对现场余火进行扫灭。堆积如山的木材和旧家具给消防官兵灭火带来了一定难度,直到7日上午9时,消防车仍守候在着火现场,以防止二次着火。

“一听说着火了我对象赶紧开着出租车躲开火场。”一位出租车司机说,她家住在这里,好像是晚上电线连电引起了大火,丈夫担心出租车后备箱里的天然气罐遇火爆炸,赶紧把车开离。附近居民说,堤岭村家具市场卖二手电器和家具的比较多,凌晨着火时,三三两两地有人跑进火场抢救货物,但有人没有出来。

7日上午9点多,记者再次来到现场看到,民警正在清理现场并彻查起火原因。据有关部门通报,7日1时10分左右,堤岭村南首旧家具市场失火,过火面积近500平方米。1时14分左右,接到报警后,有关部门工作人员迅速到现场处置。火已完全被扑灭,现场正在清理。据了解,有1人死亡,失火原因正在调查中,损失物品多为旧家具、旧门窗等,具体数额正在统计中。



5月7日中午,公安、消防等部门对堤岭凌晨的火灾现场进行勘查清理。
本报记者 马志勇 摄

太离谱>>

偷走邻居财物卖废品

本报5月7日讯(记者 牟张涛 通讯员 王彩玉) 看到邻居家里没人,遂动起了歪脑筋,将邻居家中的物品偷走变卖。近日,德城警方将这位抓获。

4月15日,德城公安分局刑警大队接到受害人张某报警,称自己从乐陵出差回来后,发现家中被盗,损失价值大约在2000元。经过侦查,民警很快锁定和张某同住一院内的陈某。当日下午,办案民警

将犯罪嫌疑人陈某抓获。

经审查,犯罪嫌疑人陈某,年仅17岁,是某饭店的传菜工。他发现隔壁邻居张某家一直无人,便撬开窗户进入室内,想将室内的衣服、被褥、炊具等变卖。陈某遂找来一收购废品的男子,自己将物品从窗口往外递,收购废品的男子在外面“接货”。收废品的男子将可以收购的东西称好后,给了陈某60元后离开。

小伎俩>>

“以零换整”骗走1200元

本报5月7日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武) 6日,一外地男子来到武城县一服装专卖店,用零钱换整钱的办法,骗走老板1200元。

5月6日晚21时14分,武城县新城派出所接到城区某服装店老板王某报警,称自己刚被骗了1200元钱。王某告诉民警,一名外地男子进店后,拿出一个装有大量零钱的钱包,请求王某为其将这1800元零钱换成整钱。王某

仔细清点确认是1800元钱。王某打算跟男子交换,男子突然改口,对王某说为表示谢意,要买件衣服。

男子挑了件价值600元的衣服,然后将刚放进钱包的钱全部掏出,笑着说“这是1800元,你再找我1200元就行了。”因为刚刚点过这些钱,王某就没有再次清点,拿出1200元便给了男子。男子离开后,王某清点发现,男子留下的零钱只有600元。